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第４次愛西市男女共同参画プランを作る資料として、市内の小学5年生

の男女共同参画に関する状況を調査しました。537人の小学生から回答

を得ました。調査の結果は、次のとおりです。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同じである」の割合が７割近くになっています。 

また、平成28年と比べると「どちらかといえば男の子・女の子が得している」の割合

が減少し、「同じである」の割合が増えています。 
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0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和2年 

平成28年 

男の子がとても得をしている 

どちらかといえば男の子が得をしている 

同じである 

どちらかといえば女の子が得をしている 

女の子がとても得をしている 

無回答 

問１ あなたの性別を教えてください。 

問２ 男の子と女の子は平等だと思いますか。（１つに○） 

276人 256人 

5人 

男 女 無回答 
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男子よりも女子の方が、「同じである」の割合が高くなっています。 

男子・女子ともに、相手の性別の方が得をしているの回答の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学校での役割分担や学校生活から」の割合は 40.2%となっており、最も高くなって

います。次いで「家庭での役割分担や言葉から」、「職業（仕事）や社会のしくみから」

の割合が多くなっています。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女 

男 

男の子がとても得をしている 

どちらかといえば男の子が得をしている 

同じである 

どちらかといえば女の子が得をしている 

女の子がとても得をしている 

無回答 

25.7 40.2 16.4 6.1 11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭での役割分担や言葉から 学校での役割分担や学校生活から 

職業（仕事）や社会のしくみから テレビ・新聞・本などの情報から 

その他 

問２ どちらかが得をしていると思った理由は何ですか。（１つに○） 
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全ての項目で「女の人」の割合が最も高くなっており、特に「Ａ.食事の用意」、「Ｃ.洗

濯物を干す」の項目では７割を超えています。 

「男の人」の割合が最も高い項目は、「Ｇ.ごみ出し」となっています。また、「男の人

と女の人同じくらい」の割合が高い項目は「Ｂ.食事の後片付け」、「Ｅ.部屋の掃除」と

なっています。 

 

 

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

男の人 女の人 男の人と女の人と同じくらい 無回答 

問３ Ａ～Ｉの項目について、主に家族のだれがやっていますか。（１つに○） 
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「食事の用意」、「食事の後片づけ」、「部屋の掃除」の項目は 300 人を超えています。

また、１人で複数のお手伝いをしている回答もありました。 

 

 

 

 

 

 

「男の人と女の人が協力してやるのがよい」の割合が 79.9%となっており、最も高く

なっています。「男の人が主にやるのがよい」よりも「女の人が主にやるのがよい」の

割合のが高くなっています。 
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350人 

問４ あなたは、家でどのようなお手伝いをしますか。（あてはまるものに○） 

 

問５ あなたは、食事のしたくやそうじ、洗たくなどの家の仕事を家の中でだ

れがやるのが一番よいと思いますか。（１つに○） 
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男の人が主にやるのがよい 

女の人が主にやるのがよい 

男の人と女の人が協力してやるのがよい 

わからない 

その他 

無回答 
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「全然言われない」の割合が36.7%と、最も高くなっています。 

言われる（「よく言われる」・「ときどき言われる」）の割合は35％ほどになっています

が、言われない（「あまり言われない」・「全然言われない」）の割合は60％ほどになっ

ており、言われるの割合よりも高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

「言葉づかい」と回答した人が100人を超えており、最も多くなっています。次いで、

「座り方」、「お手伝い」と回答した人が多くなっており、60人以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6 25.9 24.6 36.7 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく言われる ときどき言われる あまり言われない 全然言われない 無回答 

問６ あなたは、「男だから○○しなさい」「女だから○○しなさい」と言われ

たことがありますか。（１つに○） 

 

問６① 問６で「よく言われる」「ときどき言われる」と答えた人に聞きます。 

どんな時に言われましたか。（１つに○） 
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「働きたい」の項目が8割を超えており、最も高くなっています。 

 

 

 

 

 
 

多くの業種の回答がありましたが、特に多かったのは、「スポーツ選手、トレーナー」

のスポーツに関する仕事となっています。 

その他の回答の中には、「人の役に立つ仕事」、「自分の特技を生かすことのできる仕事」

などの回答が複数人ありました。 

スポーツ選手、トレーナー 42人 学校の先生 7人 

看護師など病院で働く人 25人 学者、博士 6人 

シェフ、調理師 25人 車、機械などのエンジニア 5人 

ペット屋さん、動物の飼育員 24人 市役所などの職員 5人 

歌手、タレントなどの芸能人 18人 作家、作曲家、指揮者 3人 

会社員 17人 バス、電車などの運転手 3人 

医者 16人 フライトアテンダント 3人 

パティシエ 14人 科学者、科学技術者 3人 

家、ビル、橋、道路などを作る仕事 14人 会社経営（社長） 3人 

マンガ家、イラストレーター 13人 花屋さん 2人 

農業、林業、漁業 10人 ゲームデザイナー 2人 

店員・販売員 10人 パイロット 2人 

獣医 10人 政治家、大臣 2人 

ユーチューバ― 9人 自衛官 2人 

薬剤師 8人 習い事の先生 2人 

美容師、理容師 8人 カメラマン 1人 

コンピュータ関係の仕事 8人 アナウンサー、レポーター 1人 

警察官、刑事 8人 新聞記者 1人 

保育園、幼稚園の先生 8人 その他 59人 

画家・デザイナー 7人 なりたい仕事が思いつかない、わからない 15人 

消防士、救急隊、レスキュー隊 7人     

81.2 

2.2 

12.5 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働きたい 働きたくない わからない 無回答 

問７ あなたは、大きくなったら働きたいと思いますか。（１つに○） 

 

問７① 問７で「働きたい」と答えた人にお聞きします。どんな仕事をしたい

ですか。 
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「仕事と家族のことと自分の趣味、全てを大切にする生活」の割合が5割を超え、最

も高くなっています。次いで、「仕事と家族のことの両方を大切にする生活」、「家族の

ことを大切にする生活」の割合が高くなっています。 
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13.2 4.3 21.4 53.8 6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事を大切にする生活 

家族のことを大切にする生活 

自分の趣味を大切にする生活 

仕事と家族のことの両方を大切にする生活 

仕事と家族のことと自分の趣味、全てを大切にする生活 

無回答 

問８ あなたは、大きくなったらどんな生活をしたいですか。（１つに○） 

 


